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1Ш Dnes začnu naprostou bombou. Netýká 
itól se tohoto plátku, ale modelářské obce 
celkově, tak snad mi odpustíte. Jak jistě víte, bý
valá federace hledá ten nejlepší a nejúžasnější 
talent a mě ze srdce těší, že kromě cvičených 
čivav, žonglérů se dvěma koulemi a vybrnkávačů 
akordů na bendžo, uvidíme i totální úlet. Vždyť si 
to představte, jak ten nejlepší z nás sedí v přítmí 
podia u stolku s lampičkou, vybavenou ilegální 
100W žárovkou, oslintaným smirkem začišťu- 
je přesazené dělící roviny a nad ním se mocně 
pohupují vnady zpěvačky s neposlušnými tenis
kami. Obecenstvo ani nedutá a vždy jen zašumí, 
když si mistr opět odplivne na smirek. Prostě pa
ráda. To vše v několikadenním přímém přenose! 
Já myslím, že bude na co koukat a za všechny 
našemu malému Kubovi přeji pevnou ruku. Aby

se konečně prokázalo, že má největší talent. 
Nelze jinak než konstatovat, že obsah červnového čís
la zůstane zastíněn touto báječnou událostí, ale i tak 
doufám, že vám o reklamních pauzách zbude troška 
času prolistovat nové číslo. A že je na co se těšit! 
Doktor předvede „letadlo smrti" alias Tu-154, 
bohužel v barvách ČSA, takže jinak skvělý model 
ztrácí trochu na té „novácké" atraktivnosti. Ale 
neztrácejme naději! Na soutěžích se může stát 
lecjaká tragedie a tak možná doktor na ten šrot 
ještě rád domaluje šachovnice.
Se svým neuvěřitelným nadhledem se Pepino 
Choren odvážně popasoval s Hs 126 od ICM a vy
šlo mu to opravdu skvěle. Viděl jsem model naživo 
a mohu jen gratulovat. Já bych s tím praštil hned 
na začátku, už jen kvůli kvalitě plastu, ale Pepína 
může hřát, že tuhle stavebnici jen tak někdo nesle- 
pí, takže dlouho zůstane jediným a tedy nejlepším. 
Zdenko Bugáň předvede pětatřicítkového Hakla.

Techniku jsem od „majstra" snad ještě neviděl, 
do paměti se mi navěky zařízl jeho Fokker D.XXI 
a tak doufám, že ani v technice nezklame. A po
kud čirou náhodou někoho zklame, stejně to 
bude skvěle vyfocené. Tak jako vždy.
Nakonec si nechám svého oblíbeného publicistu 
- Libora Jekla. To je totiž přesně ten autor, který 
dokáže slepit vše a navíc o tom napsat. Ne ně
jaké cinty, ale holou pravdu. Nepasovalo to? Tak 
to nepasovalo a my se to dozvíme. A věřte mi, 
že jsem spoustu modelů s odstupem po Liborovi 
také lepil a musím konstatovat, že měl vždy prav
du. Libor neskrývá ani historické nepřesnosti díky 
pečlivému studiu podkladů a tak každý jeho člá
nek vítám. Aniž bych musel cokoliv zkoušet, říká 
mi jasně, zda koupit či nekoupit! Tomu říkám při
rozený talent, který nemusí být posvěcen nějakou 
hloupou TV soutěží. ■

Emil Rozkošný
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